Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

L (e 99 (gomiig 33 &S 3
(Ple (olew)

O lileio g &y).u &‘93‘ g.n.ob OGO dadlo olow!

BS/3-%% : Loy 5 Lo

sbal g pi0 ) Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

R Ol yoio Cuw g8 @
T i e
aedlo 40 C8 i 40l D80 Jo!

g 4ailo 43 &8 i Jodd! y g acdlio Ll yi

p9d
oS Slguiy S 1

lowd i P

(VoY oslod Cuwgm) (58 Oladino g )05 T Pl

(¥ 05l Cagn) k> » S Jglu o
g5 30 aaliilo S0 —

(I KW] PR g RV Ige] W PVT )

sLaol g p0 Y

Wbl oo Jgu8 8590 g 0 ouilgS §9d (i



Slalaie 5 Sy po lgil el ogar acilio sl Lo (Jegr ooty iy potine

6 Jol guin @

a8l 40 o8 g aolb 1980

H k_’

sLaol g po0 ¥ Wbl o Jgud 590 9 Ul ouilg G99 (yke



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

VEN/Y/00 kG
G OB PN P FFOR ¢ o lah

ayla (e 9o

Lo (6 99 (ooig yid S5y
(ple (olew)

Olilzio g S g E1931 ol o Al 3o S (0908 AaSlio St g 40ligedt E g0 g0

Pogled &8 pb BS 4> g piio Bl 50 29 (o0 Weed Lokl abiwgiu

Slasin goll ;o a5 5l 0)50 Slaleite § Sy glgil o8 YOV (b Slidos plonil :auadlio g 5 9 £ 308 90-)
Vool Cangn 40 zy0n
L o9 Olocgad glisl 4y prhe sariig b 5 oms 2alS b g Sialidl 2Y0 i b1, YIS 5 law e wlgie Leyd IS 0) 6,ms
Bl (oo Slerin yo Tyvie sl £y g il S Glea

e as ool iy solatil g ailaio 1o @l b Jogy oards iy gatme VIS Jigad Joro-¥

gz a5 L1 (B sl Bl (ge 0aiBig ) gy w5 B)lhes 5o Jgog 5l e gy T ST 1YL e loj Y
Gl Oliee 3 Y Jgax ploj oo« oy 3 (Saabon b (ol o ol (B 0) 28l (oo 5l i oy Do 4y (s
il oo 0,510 LB

.................. 13591 33 ddo —F

il b deg condig i &8 0 10yl olws /135 aadliv olSiws /Lo,d )5 -0

(s 5 )30 a5 Sagd 5 Ogshes (3D 5 955 9 92 ll) PAPAYY -+ iaaBln )0 &8 )b (ol @l -7
Gl s au Lo 85 i an ga i jo)ls L 5 (SSL ael Ciles O j50 4 Cinly (o a5 0L o JU,
e o9y A oL SSL IR780180000000006094413530 L—s 4wl L #-aFFIYOY-
23,5 ebes QIS jo all ool 5uls Lo (Jegy qandig iy <500 pLay 7o VFe 0S5 L

U6 5 552 ol A sl 5 0y Aablin sl Ly 5 51 oy on s B sl 3 (s el ke
£33 it 33, 5,10 S8y Gl L5 VE V[ Y/F &g ai a5l - dmblin Sliasl gy 395 oty L -
RETRPRE SRV 718%

a_aBlio sliwl g uSUl cdl jo an Cas a e o Bows slpi iy :damadlo sbwl cdl jo Jxo SLiG -A
S99 s WWW.BSPCIR (St 4y U slegs (gmnig iy <, (o35 ] ol Slablio iy 4y aazyo

wisled il o |y dadlie slwl a o &3l

sLaol g po0 ¥ Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o


http://www.bspc.ir/
http://www.bspc.ir/
http://www.bspc.ir/

Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

D5l co VEN VIV E jg0 aid aw 59,V F Celos il eSU ks cdgo 0,51 -1
d=les &g jo o5 dallic gy ales VF VY)Y F a0 aBgd 55, VF celu ilgaSh o LES 5L oy —)e
eIl 2LaSib wle plinl jpmam pae Sl (o b Hde a3 4l (B pme idls Cws o b il e

RPTIRVAPESRT

oloadl o5 g5 ailaie ¥ oglow - jptale jo i Gl gl - bwss pliwl LSy pdd Jimo (S5 -V
Al oo Lplony 5 (B gl ;8o Ses alib ()b Gletle L egy (sons 2y S 0 (canliy iy

"M e SL L e 00 A ST ZM g MO M ea b a0 Ao c S aw o b leoli VY
Losl aap a5 ) (golpiing Sylae pluw g asuls 5 8 olpiiny ome " St 5 (SSL 4ol Cilas (g5
cail oo Jlo ol Jolis "2 CSL 5 (09 slael e caind Slptiiy awsi il

a5l aadlie sliwl ol jon 593 ¥ oy 0 z 000 Do bl 1) 095 guiile) aeli Sl coms slpaio-1Y
&yl ol 0l ) ey s e (giiile) el e o 00 1 By 4o aled el g osly 1,8 " S o,
90,5 (o0 oy Slom Slae s L3S

il 5 Faablie oliws 3l (LSS Ly aab)aslys o Loy o Jlgmw 4565 1 i ils & ygo 5o o)l Saadlio -VF
Egomus 3 Saallie o8, b plad Ol bgi an o Faallie B, b I goliwl aisS e 45 cowl oo ol
5 ol Gl a5 oy 35k ) anallic sliul o (dlae Bds Ly g ALl imdgs sl £ ;2 g 09 wale
ailin =58 snpln 5 s somal Ly (il 5 S aly St (i 5,5 e JL) o Samilin L
ansles Jloyl cFVOYIVE A e (ST o )les s |, 095 LilSe 5 wled +SVOYIVIVAE il o Lty b IS

g a0l §oe an L;._w) , Sl sl o cdpo op 31 asilgs o 55 aadlio <8 15 0)ls0 4isS Cpl 4o sl (go
Aled el )] Faadlio

iy s 8 i o)y oS el AT S il S et Sy s aloly Sty S a1
cosl ool ooliw 3 oass slpinn gl b oo condig i &S0

dg—s Jlaw)l ;o530 Slis an aS ol asle jo oud 53 asliiges ol jo 4 cl lon onis slpriy Slai-VF
Lo ey oy iy 55 g Lo S L85 )3 (6 4055 50 0T e g, sl i o 30
sk oad ools £

a "le gab ol ool S5 5 00,5 Al (g puiS)ES Jlie O jgo a4 S Slaolpi i 4y VY
20,5 50 3y odimoolgiing

s & e b‘
Salow Lo yule
Lolow 9 (Sod> jg0! s s

sLaol g po0 o Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

Qé'cgo u.m.‘:uc%'

Ol aaile & Joadl giws)
(Cood Slgiiey Sy s

sLaol g poe0 e Wbl o Jgud 590 9 Ul ouilg G99 (yke



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

aadla byl i
OB w2 dlgian 4 Jordlygiws

S8 Jes 0j90 aallie (pl jo 58 B asg b Lol il sl oad S8 aallie o OS50 aslbges o a5 Sl poogdle
aadln S lue g obew! cwy o —)

dmls 10 (5575 4y Col (San oS alge 4S5 )15 oo ap S (ol e sl 51 LS il ]S4l
(i85 1, aadlio o5 Jlas g olisl 055 Cangd Slpiions meked | b 5 03905 Jols olS alT wily j5o b (ool il
SIS S aadlio i ailie o5 e g slsl dalllas olKin azsliz 0is,S allas LT 252 4 > pogio 5l g myy 5 anllas
3hosse ol 5o b Faadlie wil jiSaasle B)b jl giiie medsh 5 o0 & jl a5 Wl a3l 92y Al L 5 eeee
5 Sl ¢l ool azmi o azsliz 5 aylas Hlaiiins] (FVOTIVE A ST aliasgdr) somsy o0 45 g LS |55 dablin
5 0aisS leiiinl oMbl 4y LaS 4o Mol &0 4 wolye ails LuSiaie aadlio S e 5 sliwl o a5 W1 cansy Sldes
a5 wialgs slate amdlie 5 lae 5 piles g3 bagdol ol 45 Caul gads s, w0l ol Faailie L

Sl gty ol 3 g LBl 3 1, 15 0 b Slaiiin s Sliiogas ool b s 3> I35 aablos
s anlys ol amilis o o Samdlis 45 cqz 4ol S b G5 oMol Lyl iz 50 0l e Lo 355
Sygoinl 0 wgb laced b polie ;o 4 e Slasuie g sliwl ;o ol bl wazs ol canl (S a5 L]
Ceo b OUT aSgemmi 4y S3ll Bagad 4 ol Faallie 4 (S Mol L) basliiny 8l )0 clpe (3T Wi e 3T aabln
sl asls 1) 095 slpiinn jo Hlainsass 5 Mol gl S

Jlg>l g byl 4y Samdlin aSiyl Loy sin sles] goiged 5 olid Slmpdy 4 ol ,Samdlis B,b 5 coliul aiss g
T 5 zydie s 08 L) ol | g aucdlin oliasl CJllas 443 pie &) el igSgmad 5 ol 03555 Cidly s o IS
D91 WlgZt £gomms Faadlie B,k

aadloo I Hluw yog0d JuosT Y

Trh Geb 1) 0gr ooleiinn IS e 398 ) w y0 giie Y OlEESS g (pyp el G e Wb Gl S aalie (7-)
gy 5y 5o aclis slinl 4 g pto sloylS S (sl Ol i Elog 5 (SSE Jyaz 5 Gl oy i3IS
%9 09 didgi Byy> g due 4 (FOy0% olS g g Gugitg> b 5093 b b aadlie 0 &80 soleiin S ahee (V-Y
O IS Al 08B slpiiny a5 Jyse,0 9 8,5 waled 18 e D wll oul dlligl By 4y aS il (ST O g0
20,5 oo ] osof’)lfo.&l.g g,

2 5b) sl 5 aslicsges S amilio 5l (amdlis sliwl) 28l )0 o loe 5 oliwl Elmio sles wly Sailis (Y-F
9 03903 slasl gy el (JeSS aallie )0 zyoie Lyl b Gillae |) O, 5o 5 b Josdlygiws plo s Jlozml (398 ) an
2T 5 om g ools I8 €« g 4o K@l S 10 850 s Swlg> 0 Sl plu ol 4 G35 Do 4
o o5 SY 5 s S5 K 5o 1y il ol el )6 5 095 LS 5 ol waabli gy50),550e SloCST, 55,
kel 5 aadlio 4 asbicnges 10 o S8 uyol 4 s, 331 L b Clge 4o

Slygws o5 slyzl pas Sygo 0 b g Dhygocpn] e 10 098 cols andline slwl jo Wl (5,03 9 B pal digS e (V-F
Nl 55 £ 0 4 Sl Sl g 38 3> Facilie 5 5 53y anlyii S o5 aloly szt SHGs
il 900 1, (eolgidin cyaiz Ay

sbawl g yge0 v Wbl o Jgud 590 9 Ul ouilg G99 (yke



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

aadlo oluw! =Y

i 18 (@) b (@) (@) (S bl eSL ks 51 Se o

sl o, le g ol )8 € ST 0wl aS soliw! § Sl (&)

20,5 i aeliiges £ ol 7,0 b Wb a5 aadlin o &S50 edi-)

5l o le 0gd ools 1,8 o S o Wb oS solwl § S jlaw (o

daliwlul ouas Culigig )

sl Candy ATy slaeas g slre slael GBI (el Sl BT ey iz 5Ty S8 el (ST
S

Oblaeles Slasin b ol oo &8 1 aslo juo lolo -V

(o3 VY ol e o) e oo asbialys ol b il (5)2d,55,F

S ol o aulit Lol bl ()85,

iy S s ilomn el SIS ls e 05 Jol bl (5)2,55,8

Aallis jo yol> slacs 1o Oledbl ¥ oo)lals 0,8 oSS -V

TP T O9n BE S SSE Jguzr 9 S alb b dhe sliiy S -A

Bl oliw! donliS ool jlxe slasl 5 4o Olorao  colei-1

oais sy LSSy 28 Ololgrig -V -

g Jol ply comy sbwl yi3s awgh Conl p¥ o S 4SS

b ooy Sdaallie &S i e g jlxe sl..a.n‘:bw.’l.)‘so 390 Sl g oliwl: ¥ auss

5l )l ogd ool JI 3« &SL o Wb aS S lae g sbwl (7
)KJS&‘JJMJOWoMMjfcstMAﬂ)‘jwbuo?mjf (\

S o s 1) 5ed "2 o 40 zyaie 0)lge ple g 09> Jle slrinn ol cabige saims slpiins a5l g ylol ey
ools il i 09l 00ls 18 (@) <8 s LSy ple jo an gl po ke Iyl iz B a8 (b sleiinn a5 w00 158 ()
ASb oo (@) S asd 155 dadle Jas SO g 0l dalgs

eSle g g ab 55l 5 sared ull p (Jby Dy 4 S0 ng (655 Dyge 4 Sl (oo Lol e 1 s
D91 Al (Lo 3,15 Jbo e 10 i IS 59, j0 ¢ 65l o Wl ise Ko

Sges alg3 s (Z) b g (0) « (W) la <S03 1) Ll oyols 18 e Ll

459){_0| -¥

Gt g S g Ll ol 5 et 0956 § daBlie 5o coliwl (poges adlol § Bax b sy b s gs 43S ,e
A ol jalate lew S lae g oliwl s3> g oMel Lo Jegr sondig o &S 1d (Gau 3l (adal) (lgie

OB plxl SUlys -0

00 i Hley Do 4 g Sladuine Billae LIS w12l gz 0V Sllg g DUl § Sl sl b [ SSley
a5l Lol S el b

H90 2ilee 9 Ol (o -F

sLaol g po0 A Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

ool oads Jamin 395 (solpi g pedd g apd Sl Baues slpiing a5 1) Sl anje Law gy gondigyy &S 00
. Los o oy

aadlo 50 <8y dolilows oo yiuwl o9 —A

S blin ;5 o5y sl s et i ey (sos 2y S5 Lot aclin loleiiy sy 5 45 L 5l
b aals S s pgw g p9d Jgl DI o GEaLS oS 8

Lol 5 Slogas plonil i a0l il pabad §1 oy dBlie e 5 ped 55 5 gl 0y duablie 1o o5 18 slo daliziloss
A Aelg> 8 s o

Olow, olixil -4

Sl Jy b o5 A )5 5, Ve e B e ol (> el sl el e aadlis o
SLeSSL 5l (S5l 0gs (golpainn oo (o )0 i) 7.0 Jolre aadlio I )lae Cawgn diges Gub Ol plol asliles
1533 4 sy Ll S 5 425 052 yine Sl 990 (S10l5 platl Suks b o5 L ey ariia iy S50y 3,50
led axzlio b (egr (condig iy &5 10 lodlony )9l

03g—ad (5, 0052 lon sludnl g dolis 5l aadlin oui a5 sl 1 Wiiey ;180 Loy Dlagad ploil deliilos pulud pac
9 Lo (logr (soniy iy &8 20 @it Canl 03908 prbus a5 dallie Lyl il (V) 0z )0 gy el 429 Sjgo (nl )3 9 o
O S bl dalsss ol 4y o Jleol g ol el AigSane 32 55500 o g 0sd land SLaS Dliy pi5 sSome o
259590 7y s Ll azsliz g oS el oniyy lgie ]y pgo i i A Lo ey (ondig iy &S 0 azsliz 050
A ly Land 5 olial 00 pw igds leny Sliail 4y pol> g anless el | Slages planil aslitled @dse (398
oy S8 ph o8 el 5 aallie o oS L5 ol )3 gydke ke dege el 53 Sl Cilige aallis 0y (pizeen
oled £9y0 1) Glom £g050 Slikee IS 29,8 p (e liw (o

Lolgaiay LSl -).

S walys (JLaSHl Sdlelee (ygreS )S i 5 4 € g € €l glessy (Ve

L g Splio 45 5500 5 0dds 5 awdlin ;5 o 18 anbiciled ol €l ST lazl wololprin bl leg ,o (VoY
aiply> 5L €z» CS g €0 CSL Gl a4y gow OTL all 4l 09>y andline jo &S b asbciles jo (ol
«z» 5 € sla eS8 abl oouis ags byl s gl yguneS slacl aseis 4 aadlie (o oS5 0 abciles axilis (V--Y
Flaaiy bypia b g (o83 olaiiiy 98U ogun a8l Dlolgiin .30 5 (o0 4B id 99350 Loy 990 Slpidiy 9 03,5 b
b Olony slael » (g 58 5 09508 (P Sleiin Joud @ 0o azg gd & L (o (ool g OS50 5 0l walgss ool
Sl s las Sl

&y Jsid 3y9m 523 Cadho Sl | Saailis aliz 5,5 o LSSl €0 5L 5 agls ] ey €@ < (1o
Al arlg O e B aipsslpios @ lae «g» CSL g oadaSslil 990 5o Eou 3,90 Slgiian 00,5

g odloartis 995y 1) lasleing wles Jol> Bodg (l Saadlie (rn andlse 5 Gl5 & S aadlie o530 axilin (Vo0
Bi> dallic 4 Dges sl CemMo6d loes b cund ol il conl (e a5 Joe gl |y Gl ]S aadle
Dged dlgs

ST aablin 8 15 g J5id iz ooy (o238 Vel 4551 Ko 0 amlyi A onh Jo8 Shlyity 5 S (V0F
il oo ool b Samilio gl

sLaol g ye0 4 wdlb oo Joud 0590 9 b ouiles (g8 (yio



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

i swlys olool Joud bl slgriny dw JBlas b amdlie (Vo-Y
S35 aadlio Gl pasl -1

00y 33,5 B aie dallie b0 p a5 b olo,l 3 olasil )'ldicjxag(bw g song i &S 0) 55 andlie asslis
lls walg |y col cpl 5l Ohlus s 5 doe Sleol AigSone 3> aallin 803, § 93,5 o0 S s 08,0l

ke LS

iy Jole a6 e Cid g 55k S35 S 1 5 Slge 5 5 G0T sl 459 Ll 5 S5, ol e
A yS 18 Sl aleles B,k ailly el il Ho50e sl S 1 5 Dluwge (B ) G GYL) oues

4 93,9 9 jlkitel S 5o xw @Bly e Sliwl b Dledlbl &l L 5 aallie 45 590 ;om0 dablio (5,135 5 LS jo aziliz =¥
sl aisS 2 a S 0l § e g e i dallie (5 )55 0 5l o ST .0l dwles Bis dallie gl ml wig, 1ol |, aalle
S (g5liel ;5 aamblio o] alauly 4 a5 Gl 48 8 g g CaonnBly GleiS bl Jaz cably GBS Tl g ledlb]
o b aiallin o 8,0 Cilams lacs clowy Frad 4 oo wBl a5 (gl > 0y 10 el 0l 0y daBline (o g 00,5

sbaal gy Ve Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

YO)LO.:A ﬁ)&t
(&3] 5 dadlio)aaslio 55 ol b 8 pis wledbl o,

I @)L’{ ,,,,,, WS o)Lo_j, . us)_w r’l*'
- rdoliwlul )5 00l asie Sulled &9

Sz Sy (63,0l) Siglasi iy asly Cu pie (el bl &5 28 g 4,
SR 1 Sy S Cany
(k_)‘).u.!) U")‘>1 k5e£f] L}uLw‘JJ)Jf dadlo 0 ypda A_JL& slacl

il 5 eyl EURRC R NI EQRTIT Coos | s,

\

v

<S8 @zl Glpse Solgls 6l g ol

RTINS oo | Folgls g b Cooms | i3,

S8 garadlys Gl
(55,5 Cangm Ced)aailio £4.550 b 5Ls 0 50 Dligad les -
(59,5 Cawgm aass £45 b Jow p Con)aailin gao50 b Lad o g 5Ls 0,90 slo aass lls Slusl (65,5 -V

S5 Bl 5 Saadlo Jbo ol

CS b oad b dyla )

(5,5 g o Jlow 2,51 e 1551 Gl 3 e 515 o 21T

43S Jlo & 5o (ols),8 oled 5 20 ) SO L) anli sl &8 10 5 Cts O)l59 L ovanie slaols )l )8 Y

LSS Lo & o (alo,lB ol 5 7 )b SO L) cdgo pd g g a4y atnly b s slalliws plu b onasis slaols,l 3-F
Slaiae T o T sloviy )bl 4 bagrye @lsw 9929 D900 5 (ol Saadlio o850 Lawg Vo ) ladn 4 bgpe S e i)l
20,5 &l,) abbgs o

slaol g p0 V) Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

Cooad Sy S p

bow (Aegr (ool yiy godizxo 4 bg yo Oolilasio g STy 193 (paoli aadlio
CS i el e 5 Jome owyibg ol 4 e Slae g ple Ll g Slasein g b aids adS 385 adlllas 5 (o 5l g

Syge Sy 3l Ay jekas g axg e b il 5o zpuie Slasiiie g llyd Gubo 1) 595 ie S lae )3 g i sl 15 4S)
( ................................................. ) ......................................... éud‘)‘)bééﬁéﬁlﬁwé;ywjﬁ ;,S]w MQB‘BA
J992 ) iy o Vs Jodz 50 gyoie 92y sl 9 ) 200 Gk <550 (ol (oleing Gl a2ty bl &5 9500
Coad dwle j0 . awo plodl ¢ wly alS b olidl Gl bl b a5 K0 a2 b g oads dwlxe (L5 (SIS
T2 Sl ons,S Blad 0,8 5 (oo 58> g 2)lse g e 5 DLl alex g 55 Gt 50 5 belse a5 SIS sla
20 )5 sl Cawlg> )0 e o S (6,550 dAdlas g4

O plie 4565, 0939 Dygo ,0 bl atily cdllae golpiicn JS Cuend booods a8l sla B 1IUT o)ls &y 0 1SS
28,5 alys 1,8 acwle S 5L jo 7z 00 slee

el £958 1) Olow 9090 Sliloe (lony dlolis g slael 5l o 99 @Bly Jou8 9,50 <5 25 (pl Sloideg o5 (900
J975 5 JoS5 Hlows 5090 slo,lS 70l T 6 aS 50,0 g dalgs oo a8l garsle) aslip Gubo LIS plol o Y
g Sllllas Jowo 5l de 2 dloe Jpog 4 S (2La8 Sliy 25 plonil 4 5ls (e 300 B L e g (sondig iy &5 8 0903
lad Jaog g cdls p0)ls oailyg,d jlaS glasbiciles g 00, o 510

e Slebiiles i lesy ars sty 5 Jpsb oMl g6 51 65 33, 00 Sy g ol (s jslaie & F
CS o 4 g &3 eiS jae Gl SSL 1 SO Gle M (aoys ) 10 Jolee oliwl pian jidu deses digal
ules peded b o gy (sonnio 2

CS i alad e Goe pl (s 40 g 00y e G, A0 S B OBl s g oyl b5l Lol slig O
-3y 3 09 walgs glalill il (6l 599 Y ok Gl les el ) 4 s LS 1) 095 Jgd L (egy ooy i
S G Lo deg ooy iy &8 20 wiles Jooe 5580 Lalyd 5l L g 0925 )1 plnl bl wde @y ol 5,0 (pl &5
wles Joe &8 08 pl b ogs Ol e Gubs p cdallie (o o8 0 dbciles s oo

Podiao °L€r-“~'-’ S o jlre e g slal Fodsd dlp f RAS (,l,'
s olgaien Qlf..\;.;S sl ol

1=l

sbaal gy \Y Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slalaie 5 Sy po lgil el ogar acilio sl Lo (Jegr ooty iy potine

S gu R e

had 4

slaol g p0 \Y Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

Corw (e gs (oouiig yiy gosixo dy gy o Olilaio 9 Koy 198l (pmoli

Polem &,

VeAZVYYTYO Lo anlil 5 ppiale PYVY ol ojlad a5 b degy conligyin &8 00 s Z,b yo ols 8 ol
................... o osleds 4y Jole o Cons 4y 00l ] Bt B <l Sales b g FIN-AVEF-FATY colaidl oS ous)ls
solaidl o5 g adlate «jpidle SLis dn e, o oylemis an Jbo jgal ey Coomo 41 yg0 0wy Sozma BT
olaidl oS 005,18 e CS i 5 B,b S 5l ogd oo oauel oy 5
oAl o ubL} ............ LS:LM.: A e gsl"’ awlis o)Lwi} A s o)Lo..ﬁs
P UL S L;Lao)l.o_.i)l_g‘_J.oLcﬁmwd‘.} .......................... 6BT§ML¢J¢5 ................... Y O)LQ.A:'JCA.’PL?
a8 ,5 ol olie gll s pile byl g dhaie 500 b 5l g e 0duel Moaiing 8" dae

olow Egdgo —) odbo

Bly L eg (oondg it &85 50 hgrs 9 L5 Lo 990 Dlalatog Sy lgil (el : 5l Sl ke oy g5050
Cavgm S zydie Slaseive wloly ool (cues ploljon cendig iy (solaidl ofg adlais «jpdmle oliwies liwl jo
Yoo les

QLM J)‘..\.o 9 bl =Y cobo

b oo Hlomy ol SaY s3> 5 S lae g ol

Cowgm Sl 4355 Jslas ploail 4 & 5 slpaiy S (0 dadlio ;0 S ph dalicsges (Al

625 Slasin g ol (g H bogaze g = (o

P Sl by wax la)lS 9,900 )3 45 (6500 wiw g5 y8 5 baasbicddlse 5 lagudone &g 5 Sl (Jadi &abn
Aoy opd b slasl 4 g pdais las G (o asbicidlse slae Gub oIS 51 Sled

P kS oy @ Glemy Slse g sbewl aldl axsls 0529 (AL YU S lae g sbewl 5l pan Jgad g Slse (o o5 2t pas
il oo ol

Olows o (¥ Hgouo gl BT e 5 adlodl (lid> g0 ol ()

H 809000 5 7, (F o Slasin g bolastl (¥

5,0 Zagsl sy 5 lan g olid (Koo 5 b ol g b il polie & by e 5l5 oyl 5]

Olowy dbeo =Y oobo

asl ST Ve sole 5 o wloly Jby Sigo a0 "o S a9y i 3 cwdle oloyl3 adsl s
Sobo )l sla Al ASu 0 B9 e Sie (Sl g5 Gl r )b s Suals Ol
Ay Cewlgs 10 900 Ay S ) Cwrguy Cnd 50 39390 w51 oy 5 L5 @ 445 L a5 wil o WWW.Sanarate.ir

Bl dlg o5 e Cend @M1 (alad 0y B (sl G WgSame Sy a5 el (paos 00,5 (o0 el
il o el BB gl b 039381 L33, 5 Slle ¥
)'S 83}«» é’)b n;\.h.&.d é))l) so'.w»g o - ¥ oolo

sbaal gy \Y Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e


http://www.sanarate.ir/

Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

Ll olo VY Sde ay e Coldd e 2B 5T kol 8 Do -

Bl oo 1018 EX b S e ) gy Vo AT olo,l 8 £g il b - F-Y

o ploxil 1) 0¥ pladl (398 ol (el I 4 £9,8 )b 5l el dgaie 0aiing 3
S e 0905 S b adlol -0 colo
@ S oaidg b g was als by Al T YO STae Gl 4 Laulpd g 25 mes Ly 018 o Wl ool >
Caosd 0l olg3 Cld g dwlore 010,18 10 0o yuad Ceond bl p Sldee plou] Ceid 0550 ol 40 g sl o] sl

a3 3l o 5 99y, Bl | gl T slisay (V) Sl 8, s B 53 iy b & LS o la S
Dgs ol ey LBl >
CS 0 4 092 —F o0lo

Sly o Dlasin (g Gaate 5 pls a3 sanled 0l &g jog Al e jo alolae 050 ezl g 5 my —F-)
BB oarng b @y bl Glor Sl Ll 4 Gelizl 9955 9l sanled aSb 5 eandiy b B)b 5l Clasd g @l
Cg Arles Cls

2L cesliie 0y 3 50 ale 5 bl el 9,5 el gl s agad diieas < olo)lE a5 e 0B el gy -F-Y
sl 5 455 Wl L oS ol )3 gaoge oM slaws lulys 5,0l losy 5o gysie balss bulys 5 onds alosl b lins
oy b (Aly 0,5, w2 ol lony (Sl dloe (nlpl - 0B walys red 05,5 Jla 3 hgad a5 e olws
L9005 (58 ey drlie S Wyl 3wl oS

Al oo el Jolie ST Sase sl e Sl A ey (D98 )9S il a4y albge oaiig 8 -F-Y

Aol axsly Lo 0,90 Y Caad g bsrd o)l 50 6,50 e wls Lol o )50 oMl £405 ¢ Slaas-#-¥

39> sletesd 5o 1) Glom (nl 4 adlsite (oo Gsi> w55 y09 Sllo jl el 955 (sla anjo S oandy b 4yl 4 L5 -7-0
oaidig;d 4y ¢ DLl 5l oy50 p2 50 ool 3lgS 7 yaie dlee (lif (5,00 azg AsSamee I ¢ el 00ged jslate g Al
g alys Y g Sl Al o dls 9 025 (b 3l

Db oo floix! el Glojle 5l Glulolin &l a4y bgie saiiy b a4 cilo o 31 "les

Sl S o5 (e po a8 (e 51 (S 905 pa b g 22b 5l (G20 9w 5 Dhlus 465 gm ouidy B Wl 477
) Blel g Leol a5s¥ 0 5 998 (o0 (6565 9 adllae asly slo Coons Lo g GBanles b g onlig )3 Bk 5l e onile (3L
aled (oo bBlos g w095 5l anes cl 5o sy B

JRETE < PR TR Lt o)lad § o e olads 4 315,18 oyl clacls y alss-y

adleio J9l8 9w g 2,lec c LI -V ook
o 0aidg 3 Slacends)go |l P jelite (a9 Wilioe Slree e slagyb Lulgd Gululy 31315 & adlaie )35

1090 WBleS> puS |y 53
QLo.».a S VY oole d,sUa.A )lS r:L?u‘ Oy ooﬁ.w—\/—\

v\.».ul.)‘_go OMj)S odgs L S':Jgo 65.09 J.vL.u 9 uLJLo 9 ua)‘g.c AJ;J.Q W‘J).:—V—Y

SR8 (B &g8 o -V-Y

Szl el 5 )15 il YA oole glyz! sbvly jo elaim] (ol dan 32 amog ol (oo i) /0 Hlaae-V-f
oxlig yd Wlugri —A oolo

sbaal gy ‘o Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

g wly> s 50 slad labiul b @illas 5 wollae 555 4 Glosy g9d90 ploxil 4y g il 3-A-)

sy 1 T ydie 7y il o118 ol Cyle, b 8lo)l)3 Szl Lalgss 45 bgyye sz g 0lo,)38 £aige w45 ~A-Y
Dg ez (el ] SanY s> aS canl olo )1 3 SO Lo

odiiig 8 il adly 1380l Al el 4y 3l 8 el e 4y ool )8 gabge Olalaie § K glgil A5 S50 j0-A-Y
2yl anlss Jos a |y p3¥ pladl ol |8 Lo cule, b

b L et ontiy iy 55 53 ooliial 8,n lilaie s S el (el g otidy,i LSolT el oy LaiAT
L1 o3 5L 050 OB (el Ghylaw « LSO L g (99,90 Djg0 4 993 slajls @ azgi b a5 ¢ o lailiul 28 wlakie
Pols amlgs ail ) oaidig b ay &)l olStws @5k 5l s (S alyd g Jeel ole,

5l 00 05 DA (IS 05,5 45 45 bl oo Slalate 5 Sy glgil Lol ¢yl Sl lins — il

6o il § Slaseiie b L5 50 oMl ad e ol 5o 3500 MBI d o JolS i b a5 aylaie pdlel oaidy b —os
iloe 1lo 1, 5250

aolas oIl seled o law e ol Slas 15 (Dlalaie § Sy Elgil 51 W8 YOV &Sl @y azgi b as ol oo —
J9oz Geb 55 oaiing;d aSil LS sglad oo pladl olo)l8 s U Maazr ¢ Cel®po jaio 4y S LS el LS
a5l (oo o 0y5l e pile j5Te MBI (alad (T Yo lads Cungny

flool b 5 0l jeaie olol3 S glail 5l 8 b g5 ol lie s oSl dilize LYo 4 44,5050 ~A-0
Sloyly8 kailss g olae wlaly jlag 3 (5l plowl 4 agatte oaidig )8 callly axils 5L3 olsf,8 oo Sl iy (loy 4y ()laws
Lol ) an byl o5 wols anles aslol LS gz leg b oMl gt s e o0y b lagad 5 005yl
OV PR VIO S Y - SRIRVAPL ] B SSRSIR VAP I T FPR K - REIRA

olole Lawgs ol sy 5l w9 asgs byl ldes o)lol lawgs o cuslys o a5 conl S5 cpas IS pll egmu-A-F
O baw Slim o hylew 2 L 00 o L)l el g 0l joae caz Yl s (LBl Sl oglel 4y Ol pens
aelizilye ;0 zyote bulgd 4 azgi b (b)law o] 4 et ol lulyd poi) Sgo 0 5 (h)lhe je dle ¢ Slasuie
F oD aalyS pdlel ouids 8 4 (el (5)law Ojgar ¢ 9l ]y 9 e ol B (Salea b g o)l olws by p2l>
g wleS )l 2 h92S 5 A )0 eaidy B Sl S ol > 8l

22 53 Y Oledbl oS g Al den oy p g W05l 5 093 Jl2l g (8 UlE 4 x5 b ojloee pdlel oarig b -A-Y
Egoge Dldos ol dgaie odidig,d 1A el 00g0d log |y 0lo 1,8 5050 o8l 8 lasein b SIS 5 p5Y SLil ¢ aie;
$975 & Sla; plnil 4 CodeS (VL L abgr e (28 Lalgd g )l )3 S0 s550 slas lailiul 5 (o8 Slasuine Gl 1) lew
AT )yge )0+ 00,5 @i e 08 slaw B 5l B sl adsi a3 o leny g5bge Dlilaie 5 Koo gl 6T L S
@ Do b aian jl B (cend i getzme oo 3 esliial (gl oY (L)l a8 @I (pl 5l (B 09 (atiie
pladl Coe 28 4 Cond « Wlodiws i Hlay 3 a5 Jgies Do jo Blol anje Cil jo eay Sl abbge caiiig 8 ¢ auil
F D aalgR S eaidyd 4 YIS Ol sl (hee e Sppanl € )0 5 wled

S e g ot |y 055 LIV a5 oaisled (@M1 51 e diin S iSTas 0103 cpl slyzl (sl odiig s ~A-A
Bl oy eyt po Wb 69 Gl b g oaled el (o0 (Byme oy

e aloz 5lles 331 (L3S O g 1) lay 3 40001 Gl oal 0B ol )8 bl jo Lisl o aS (60lg0 4o ouiiig 8 -A-1
1515 e U1 L 5 dpaad dnCiandg 90 ion s IS 1S L il E3U o8 Slait s IS 2,5 0

Wl yie g olsd K00 g b lse daldle (elazzl gloaass LIS 4 bgsye &l he 5 uilsd 510l e ool oot A=Y -
Jb o 0 a8 Cole, 1) Ll ase a5 col dgaie 5 009 adlas DlS ol 009 132 5 Jgore Slgiion pudend 7,6 U aS
Lol HSGloy 0age oals ol D) jhe g (lsE Coley pae gt

sbaal gy \# Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

Ll el @ pile plial 5 wled O a3 & 1) oad (5els VB Lisos 5 Cond Ll Stmle ouilig 5-A-1)
2l g by slo Cod plnil g )l 5> meiome 4 JUS! 51 g (85l 2 @301 izen a8l (oo MBI 925 g S
Dl (g0 03l Loge (Rl S oaidy B i ie 4l pas Syso 50 9 g YU Gl (8 o)l o)l )
o ¢ 6518 olge S BT olSiws ) aisjle oads ()l 5 SV higo 5 e jaliies 5L 9,00 Sl | (B e pad
plxl a5l ©jge o0 005 (o0 DBl g (alulid Shs 950 slo Cend 3 VI ol8 £98 4 Ay a5 0,08 g g Sl i
4 prbe WSy (L 3,55 15 il oo é (slo and 5 a3l 5 e Gl o ey ol (oSS (slons
g awlys (Slagy aie 4 g s Sl Gilhs 5 (gom; (8155 pine sl oRalejl 51 jsSie (slo s mls a5 ol
oled pladl jlag ;5 a0 ailys @I Jogows &y S (5)law 8L )3 5l iy 59, T e S Tae Sl p3le ouig B-A-NY

o 10,158 ggdsn JAlS szl sl (B 5 0¥ 2zl 5 (2 ol sl wles oo pdlel 5 anl alugins ouidy )b AT
el ALBLS (6,0 Ayl Slalate 5 Sy gl el i) )3 (sowdiy iy ES 20 4w b Blas rizren 5wl
BIERERWIRVE e WK

Slol 3 ggbge @M Ji 5 Joor uz Lomdeg (oondy i gotme 4 lopygaslS z9,5 9 99)9 (S o5 lajgzme 4i=1-)
DBl ge 5l 5 0ge

2ot g o Shxad L8 5l aeize J3Is j0 ool 3 ga090 oM Sl 5 Je gz )Y YT ile § Sl ags -A-Y
Bbee > onge

Ol cdblye 5 oarliy b (LS el L) ouilig 3 Sy 005 S Lo oy ooy g goiome Sanl > b (Scalon -A-Y
atlise )l one

Slagas plnil &jg0 (nl 5o 5 wled Lasl (6,500 w4 ) 095 DLl 5 Bei I (Gend b pled Wil ooyl > -A-F

Oy dplem el a4y ouls gy SILESIL g Gaa> b akal, o o >
Olagas plol dobcilos —Y+ solo

655 08 yems 50 4 |y by (o e Jobee lons iae (0o i)/ caiis 3
Pl asbicilos lsim adlico jine (e )50 (Ll B a5 1585 GlacSil 51 (S5 5l ool pime (SOb asbizilos
Sag 2 08l g L degr (somdig i &8 b L olo,l 8 aladl 51 Ly Olagas plowl asbicilos .l 00505 oy 15 e Ologas
A 3lgs S e 0aidig b 4 sl 3 30l b asl adles 92y ks sl (e ge azmiliz

HU plxil cpuns 00y — 1) 00bo

g Al L9255 51 s 595 e 00 e g co S LIS plonil i 00w laie 4 0aillig 8 A S lo g o 5l (VoY) dsye 0o
odidgd 4y il bl 092y s (lp (o2ge azmliz 5 S Al g Lewdeg (cordgrn S50 L ols)l 3 el

A Sl S s

il —1Y oobo

o5 £ 3090 5 S92 3 s il r (il

Sy A Gh)law 5o Lo B jlore e )-*->L’ 395 2 bl oSl aaai plodl jyie aege yo 1) (lasy oarig b o5 ,0
255 e i 1y plan e 1) i b 55l 5 oy e 1Y) oy o 5 e i ey (santis
Slebos 55 5 0aidg 8 Lawgi ol 3 g9dge 5| (55l 1o sl )0 Bl Djge 3 rizmen led puS 0aidg 8 5l lne s
3L g eariig b Sldllas 5l dey 2> laie 4 (6¥WL TV0 Glusxl L) T atse g pladl (Koo molie 51 (el 4 s g 5
les Cbls o jlo 893 03 0ailg )8 5l AT Sladsliles g 00 £45 2

8 @l (@

sbaal gy Vv Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

kS T ol g Ul onBst 55 & g ooll ol gydge 5 45 aah i slo i
Ll 5 iS5l Gl 4 bgpe wilm o dblys G 5 (6 pdigad Sl yS o oyl a5 05 ol
ol S 8 4 8

55 0l 0 ge i8S Bl 4,550 YIS 5wl odidy b sgm 3l oid 4il,] laiiia b llae Ul 51 Jols sl 51
ol e 3 392 dalsS oS Al 3,50 CakaS b 0lo,15 gagn pBl saze Sl g YIS Soge 4 oile saiigyd ¢ 0K
5 ol anlys aails 01,5 5 ot Lacd bl e M5 05 4 by sem 5l odd 4Ll sle alitled aled ¢ &g
g2 W8lg3 Egome odily 3 Bk I LSl yiel 4isS an

HE Gl ol g ulbg -1 colo

A0 ool S S0 el e 4l Sl g sll b caiiig 8 Dlagas Il adle olas VY-
4 o oogamme 4o 4135 alonil sla S Cudgtns alS g 009 00y b Cudgtae (BU Ol olKiws Lawgs 4anl — VY-
g a9 015,51,8 65,1359 pus —VF colo

Aoled HlASTy o 3 ctdle e (6,500 il L ezl 4y 1) olo 8 51 slaceend | Coond 09y doledu jloee cuiiig 8

g250 Sloles jl placa B Ly Crond Glizl )0 myd g e jsbaie 4 gl CBlse D50 )0 Wil e oaiilig
g ol j0 4S5 50,0 S gaion 1,00 4,15 (6,55 51, LT aSST 4 bg e sais =55 o,k b ologlows oylow

2 ol F anl as cul Gbge oaiiig )8 .all 00,5 (i |y 552 OLSSLey Comdlo wnli a3l Sl 3 le S lae
Jazyge oo Jlo yo a0 0ally I szl Gloj abp Gubo )5 2ty jlls (6)18 Ty cnlled Jraos 090 00
Ll Ll 55 Ly w5 Sy g 45 ol Sl plad Jpinn a8 5 9l g sy il 3 eyt
45 590 y0 3,18 52 jlay 3 Ladl oy Mo 59,0 Djgo 50 a5 09d atdsl Wb ez Gl o slaplen )0 09
5 Sl (abB 5550 (il jol B a3 a5 Wty oo s s iz S 0leny 5 0By 8 ST (o, DS 5550 4 Wil patEe
iy ol s aslBl 4y glioee aSa] gk Cansl jlome s codiiy b alis &y s S Ll ) o Lel3ll a8 0iiS e g
les s 1) oloyl3 nl g5 sl

ot iy BB e 3 48 i i 5 03 Solg> 10 ool

&5y Ao 41355 e | alelas )50 YIS g2 0 o3l a5 ()b asll 5l g)l5 g ad e pé Bl Ge g 5
ol o8 7 aSid 50 50 955 Slagas plosil (sl 09 dalys lSe oaidg b o Ghoy BB € 5 ad e 2 5 508 D0l
Al ales Ml oai g8 an o B By bl Slaga ploul Gy cwlin Soe B0l Ojgo ] jo wiS pladl wilay o3V
4o b o S L ole o Do b piSlas wilgis olo )l 3 8 ib 51 G 5e 4B e f g 68 Dol @) 5l oy iz
call oo Bgass ol 3 K0 Bk (ol IS aslol 5l Bl asl 3 wyles pladl disl> £48g 51 L8 O g0 4y a5 oole]
OleMb| sLidl pue —VF oolo

iy ,5 5 3 05 LS 53 ki b s 5k ;SO (] e 15 L8 s (it e e iy 9
Ll I s pSoda lim 1) 095 (onw 2STas g 03503 (G aile e WS oo Jroazd S plasl by o a5, (Sledbl il
o aalgs 3L saiy b enge p SIS ledlbl jI cubilin ol )5 Ansls by g &y, woiis IS ) ledlbl

s Jo -1V oolo

el il Gl O izl G 4z 5 Lzl a5 4z Glany (nl Sl jmedd g s o sl (San &5 laldDLs] 415
G 2B alye sk 5l il w00,K5 a5 Jo gy 5 2] Saliiiws plie (p YL 1S 0 45 g
Al oo Hlowm b 09> Slagar sl 4y pile caiiig 8 ol &8, Loy U B! Gogas loj 5 sl ooy ol aalgs

sbaal gy ‘A Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

o181 8 Fewd — VA o0bo

1y olslB ols 3yl o wuled BBl 5 jga8 ol 3 (nl cargon 095 Slagas plonl )0 jla )5 (At 4y oaidg 3 o5 2
Ol a5 yobee Bl ez 00 o 5 Dlagad plonl e Las 4 S (5l g (SLAS Dl 125 4 5lS (e 5 d
s opdle oils aaly |, ol el aisSmen 5> oaidy,b g dules aladl saiig b clo sl 5 Slilas Joe 5l 08l o Lk
led pladl S plonl g Dlagas plonil aldi and g 0lo )18 Frnd a0 S 25 950 50 Wil o0yl 2 0

oo 90 31 iow olo 118 £9.500 Dleas plxl o ).._>L, -\

S asedd 4 Syt asliy Gl S plil (gl eaidy b Slles 5 38 ( Jlo HUlg5 pas Y

Sy 55 o5l e Koo (Bek b b odl b (et (0900 e b 2B (e 4 0l Jlasl -

Sl paseis a4 Ly (993 Slaga) olsl 3l Jgad g olge 51 S 5o 4 0aidiy 3 3,55 Joe -F

oaiisg b S 1 Mol o Jlgel o olaas ¢ KinSs yg -0

318,148 aoils —14 oobo

" Doy (al)d a5 aas aeilS ol 1B 4y eaniig b cdllye b e > poil (e g (IS o a4 pley o p0 Wi oo sl >
L5 5 00,5 cadyia|; LS Camlign (55 « iy b 4 31015 assls U1 L yles el oy b 4y LS 13 55, 0235 Sl
5 Senmdy ol b (515 ol WS ks g s 1) B (g5 5l ead 3L 7B B eads planil Dleas (515 <59, 035
3o ol G Oae Byl cl st oy B ol HeS 0l Dleas dae uaxi b ol pen 0l )8 £0g0 Dloas 8 iy s
L 5 plasl cons ool lods e 5 011,08 Lyl bl ] ey pr s G oy 505 30 5 Sl yg0 il 4o
A.)Lo..s ULMD-AJ}..M.’ °M3)3

o1, ,8 b b LG -Ye oolo

4@ L_,S [y 05> o Glis ( Slid posd &g j0 8,k g Gl ous )T 0B olo )l 8 slanl jo aS el plea (08 )b oKL

o0t £ 39 ol (i i b bl Sl ) 45 Slaasédll 5 ladel & ygminl i o g ols aanlys el K0S,
uLn.u slbaol -YYoolo

e g slasl las seb o 015 g Sl odm, dib slaal 4 g audats axly Jliel b aseus a5 oole YY 5 lewy o
D¢ ddlgs oaiig 3 JalS slael ddiie 4 o] Cavgo S loe plu g len Olxio g, o,

...................................... CJ)Jb:oMQ)é M&ngﬁdwﬂ&?

tJole oo 00!y oo Yo tJole o

IR0y doxo 1 Jlojgel pudy

sLiol 5 y0 4 Sl oo Jgud 0590 5 0 oiles B9 (o



3 e.
7“‘"(“9‘ o (;l";?) 5‘““"""9)‘“(’:’““‘““
Ll..ua.:
=
; -
s -

') i" U .
*

o Sl
IBLE Sy
(Yj\b)w&: o

9 )

slawl g pbe0
\
ol
2 o
)9.05..\.&0.\3|
¥ 89 O+
(€



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

’o)laofréw”

LN S

o S975e bl Dyso a4 aS YIS w18 Slaseie YIS oS L olpen o] lileie § Koy gl 51 YIS W8 YOV Lols

@ prko L)l (izred g 0ms )5 plaSI VI Joog oy g al>yepe 10 5l 98 4 4z gl el (8 )lh gz L

DESCRIPTION PART NO B gia
ITEM | MANUFACTUR | BORE OD WIDTH BEARING M.E.S.C UNIT :f..s_:.
MM MM MM
1 SKF 20 42 12 6004 C3 5800046041 NO 1
2 SKF 150 225 35 6030 C3 5800046301 NO 1
3 SKF 220 340 56 6044 M C3 5800046451 NO 1
4 SKF 20 42 12 6004 27 C3 5800062541 NO 4
5 SKF 15 35 11 6202 C3 5800083021 NO 1
6 SKF 25 52 15 6205 C3 5800083051 NO 1
7 SKF 45 85 19 6209 C3 5800083091 NO 1
8 SKF 50 90 20 6210 C3 5800083101 NO 3
9 SKF 60 110 22 6212 C3 5800083121 NO 30
10 SKF 65 120 23 6213 C3 5800083131 NO 32
11 SKF 75 130 25 6215 C3 5800083151 NO 6
12 SKF 80 140 26 6216 C3 5800083161 NO 2
13 SKF 85 150 28 6217 C3 5800083171 NO 5
14 SKF 95 170 32 6219 C3 5800083191 NO 2
15 SKF 105 190 36 6221 C3 5800083211 NO 2
16 SKF 170 310 52 6234 M C3 5800083341 NO 1
17 SKF 95 170 32 6219 M C3 5800083391 NO 2
18 SKF 160 290 48 6232M C3 5800083441 NO 1
19 SKF 25 52 15 62057 C3 5800121051 NO 1
20 SKF 30 62 16 6206Z C3 5800121061 NO 2
21 SKF 40 80 18 620872 C3 5800121081 NO 1
22 SKF 12 32 10 6201-2Z C3 5800122011 NO 22
23 SKF 15 35 11 6202-2Z C3 5800122021 NO 22
24 SKF 17 40 12 620327 C3 5800122032 NO 8
25 SKF 20 47 14 620427 C3 5800122042 NO 8
26 SKF 25 52 15 620527 C3 5800122051 NO 7
27 SKF 30 62 16 620627 C3 5800122061 NO 6
28 SKF 40 80 18 620827 C3 5800122081 NO 4
29 SKF 40 80 18 6208 27 5800122082 NO 3
sléuol g ye0 Y Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

30 SKF 45 85 19 6209272 C3 5800122091 NO 2
31 SKF 50 90 20 6210-2Z C3 5800122101 NO 2
32 SKF 15 35 11 6202-2RS1 C3 5800124021 NO 2
33 SKF 40 80 18 6208 2RS1 C3 5800124081 NO 1
34 SKF 95 200 45 6319 C3 5800145791 NO 2
35 SKF 70 150 35 6314 C3 5800145841 NO 12
36 SKF 45 100 25 6309 C3 5800146091 NO 1
37 SKF 50 110 27 6310 C3 5800146101 NO 6
38 SKF 55 120 29 6311 C3 5800146111 NO 8
39 SKF 60 130 31 6312 C3 5800146121 NO 7
40 SKF 75 160 37 6315 C3 5800146151 NO 1
41 SKF 80 170 39 6316 C3 5800146161 NO 5
42 SKF 85 180 41 6317 C 5800146171 NO 5
43 SKF 95 200 45 6319 C3 5800146191 NO 2
44 SKF 110 240 50 6322 C3 5800146221 NO 1
45 SKF 130 280 58 6326 C3 5800146261 NO 1
46 SKF 110 240 50 6322M C3 5800146321 NO 1
47 SKF 130 280 58 6326 M C3 5800146361 NO 1
48 SKF 130 280 58 6326 M/VL0241 5800146371 NO 1
49 SKF 85 180 41 6317 M C3 5800146431 NO 4
50 SKF 100 215 47 6320 M C3 5800146451 NO 4
51 SKF 80 170 39 6316 M C3 5800146461 NO 2
52 SKF 120 260 55 6324 M C3 5800146471 NO 1
53 SKF 50 130 31 NU 410 C3 5800154101 NO 3
54 SKF 17 47 14 6303 2ZR C3 5800160531 NO 1
55 SKF 30 72 19 6306 2ZR C3 5800164061 NO 8
56 SKF 30 72 19 6306Z C3 5800167061 NO 1
57 SKF 40 90 23 630872 C(C3 5800167081 NO 2
58 SKF 17 47 14 630327 C3 5800168031 NO 5
59 SKF 45 100 25 630927 C3 5800168091 NO 2
60 SKF 70 150 35 6314 2RS1 C3 5800169141 NO 1
61 SKF 80 170 39 6316 2RS1 C 5800169161 NO 4
62 SKF 70 150 35 1314 C3 5800324141 NO 5
63 SKF 50 110 40 2310 C3 5800325101 NO 2
64 SKF 60 130 46 2312 C3 5800325121 NO 1
65 SKF 75 160 55 22315EK C 5800560151 NO 1
66 SKF 40 80 18 NU 208 ECJ 5800560581 NO 2
67 SKF 50 90 20 NU 210 ECJ 5800560601 NO 5
68 SKF 70 125 24 NU 214 ECJ 5800560641 NO 1
69 SKF 80 140 26 NU 216 ECJ 5800560661 NO 4
70 SKF 90 160 30 NU 218 ECJ 5800560681 NO 2
71 SKF 60 110 22 NU 212 ECJ 5800560821 NO 2
72 SKF 55 100 21 NU211 C3 5800564211 NO 0
sléuol g ye0 Yy Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

73 SKF 85 150 28 NU217ECP C 5800564271 NO 4
74 SKF 65 120 23 NU 213 E 5800564331 NO 1
75 SKF 40 80 18 NU208E C3 5800564381 NO 1
76 SKF 200 360 58 NU 240M C3 5800564401 NO 1
77 SKF 55 100 21 NU211E C3 5800564411 NO 3
78 SKF 170 310 52 NU 234 M C3 5800564441 NO 1
79 SKF 95 170 32 NU219M C3 5800564691 NO 2
80 SKF 35 72 17 NU 207 EJ C3 5800564771 NO 0
81 SKF 140 210 33 NU 1028 M C3 5800567281 NO 0
82 SKF a0 160 40 NU 2218 C3 5800567711 NO 2
83 SKF 80 140 33 NU 2216 EC C3 5800567761 NO 2
84 SKF 90 160 40 NU 2218 ECP C3 5800567881 NO 3
85 SKF 25 62 17 NU305 C3 5800643851 NO 0
86 SKF 45 100 25 NU 309 ECP C3 5800643911 NO 0
87 SKF 55 120 29 NU311 C3 5800644111 NO 1
88 SKF 65 140 33 NU313E C3 5800644491 NO 2
89 SKF 90 160 40 C-2218 C3 5800651181 NO 3
a0 SKF 80 140 33 22216 CCC3 5800846161 NO 3
91 SKF 140 250 68 22228 CCK/W33 5800846781 NO 3
92 SKF 90 160 40 22218E C3 5800848181 NO 2
93 SKF 110 200 53 22222E C3 5800848221 NO 2
94 SKF 10 26 8 6000 5801046001 NO 2
95 SKF 45 75 16 6009 5801046091 NO 0
96 SKF 85 130 22 6017 5801046171 NO 0
97 SKF 30 55 13 6006 Z 5801047061 NO 1
98 SKF 25 47 12 6005-27 5801049051 NO 1
99 SKF 25 47 12 6005 2RS1 5801054051 NO 1
100 SKF 35 62 14 6007 2RS1 5801054071 NO 0
101 SKF 17 40 12 6203 5801076031 NO 4
102 SKF 25 52 15 6205 5801076051 NO 2
103 SKF 30 62 16 6206 5801076061 NO 1
104 SKF 55 100 21 6211 5801076111 NO 1
105 SKF 20 47 14 6204 7 5801077041 NO 2
106 SKF 17 40 12 6203 27 5801079031 NO 3
107 SKF 20 47 14 6204 27 5801079041 NO 3
108 SKF 25 52 15 6205 27 5801079051 NO 29
109 SKF 55 100 21 6211 27 5801079111 NO 1
110 SKF 15 35 11 6202 27ZE 5801079321 NO 10
111 SKF 12 32 10 6201 2RS1 5801084011 NO 6
112 SKF 17 40 12 6203 2RS1 5801084031 NO 2
113 SKF 30 62 16 6206 2RS1 5801084061 NO 1
114 SKF 35 72 17 6207 2RS1 5801084071 NO 1
115 SKF 25 62 17 6305 5801106051 NO 2
sléuol g ye0 Yy Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

116 SKF 45 100 25 6309 5801106091 NO 1
117 SKF 55 120 29 631127 5801109111 NO 1
118 SKF 65 140 33 6313 27 5801109131 NO 1
119 SKF 20 52 15 6304 2RS1 5801114041 NO 3
FAG
120 EQUIVALENT | 30 62 16 7206 B.TVP.UA 5801270561 NO 1
SKF
FAG
121 EQUIVALENT | 90 160 30 7218 B.TVP 5801270681 NO 7
SKF
122 SKF 12 32 10 7201 BE 5801276011 NO
123 SKF 70 125 24 7214 BECBP 5801276341 NO
124 SKF 80 140 52 7216 BECBJ 5801276361 NO 8
125 SKF 85 150 56 7217 BECBP 5801276371 NO 16
126 SKF 90 160 30 7218 BECBP 5801276381 NO 4
127 SKF 20 47 14 7204 BEP 5801276441 NO 2
128 SKF 20 47 14 7204 BECBM 5801276541 NO 8
129 SKF 30 62 16 7206 BECBP 5801276561 NO 1
130 SKF 40 80 36 7208 BECBJ 5801276581 NO 4
131 SKF 15 35 11 7202 BEP 5801276621 NO 1
132 SKF 70 158 48 7214 BECBJ 5801276641 NO 2
133 SKF 85 150 28 7217 BEP 5801276771 NO 3
FAG
134 EQUIVALENT | 55 120 29 7311 B.TVP.UA 5801300611 NO 1
SKF
FAG
135 EQUIVALENT | 65 140 33 7313 B.TVP.UA 5801300631 NO 1
SKF
FAG
136 EQUIVALENT | 35 80 21 7307 B-UA 5801300671 NO 2
SKF
FAG
137 EQUIVALENT | 45 100 25 7309 B-UA 5801300691 NO 6
SKF
138 SKF 50 110 27 7310 BECBJ 5801306401 NO 4
139 SKF 55 120 58 7311 BECBJ 5801306411 NO 18
140 SKF 70 150 35 7314 BECBJ 5801306441 NO 18
141 SKF 80 170 39 7316 BECBJ 5801306461 NO 12
142 SKF 30 72 19 7306 BECBM 5801306561 NO 6
143 SKF 40 90 23 7308 BECBJ 5801306581 NO 10
144 SKF 85 180 82 7317 BECBM 5801306681 NO 1
145 SKF 45 100 25 7309 B 5801306691 NO 2
146 SKF 65 140 33 7313 BEP 5801306731 NO 1
147 SKF 85 180 41 7317 B 5801306771 NO 1
sLaol g yieo Y¥Y ailioo Joud 0590 g b ouilgS §9d (ke




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

148 SKF 60 130 62 7312 BECBJ 5801306791 NO 6
149 SKF 120 55 29 7311 BECBP 5801306801 NO 2
150 SKF a0 190 43 7318 B 5801306881 NO 1
151 SKF 55 120 29 7311 BEP 5801306911 NO 2
152 SKF 35 80 21 7307 BEG 5801307071 NO 0
153 SKF 35 80 21 7307 BG 5801307471 NO 0
154 SKF 45 100 25 QJ 309 MA 5801604091 NO 1
155 SKF 45 100 25 QJ 309 MA/C2L 5801604191 NO 1
156 SKF 90 160 40 2218 5802195181 NO 2
157 SKF 35 72 23 2207 2RS 5802195471 NO 1
158 SKF 95 170 43 2219 KM/P63 5802376191 NO 1
159 SKF 12 32 15.9 3201 A 5802503211 NO 2
160 SKF 20 40 14 51204 5803077041 NO 1
161 SKF 75 110 27 51215 5803077151 NO 2
162 SKF 30 60 21 51306 J9 5803107061 NO 1
163 SKF 150 190 36 N 221 ECP 5806081211 NO 1
164 SKF 17 40 12 NU 203 ECP 5806083831 NO 1
165 SKF 90 160 30 NU 218 ECP 5806084371 NO 6
166 SKF 85 150 28 NU 217 ECP 5806084461 NO 9
167 SKF 150 225 35 NU 1030 5806087301 NO 1
168 SKF 130 200 33 NU 1026 M1 5806087461 NO 1
169 SKF 40 a0 23 NU 308 5806084081 NO 1
170 SKF 35 80 21 NU 307 E 5806114371 NO 0
171 SKF 50 110 27 NU 310 ECP 5806114401 NO 1
172 SKF 60 130 31 NU 312 ECJ 5806114421 NO 3
173 SKF 55 120 29 NU 311 ECP 5806114611 NO 2
174 SKF 65 140 33 NU 313 EC 5806114731 NO 1
175 SKF 80 140 33 NU 2216 ECJ 5806204561 NO 2
176 SKF 80 170 58 NU 2316 E 5806234361 NO 0
177 SKF 95 200 67 NU 2319 E 5806234391 NO 0
178 SKF 100 215 73 NU 2320 E 5806234401 NO 0
179 SKF 60 130 46 NJ2312E.M1 5806235121 NO 1
180 SKF 80 140 33 22216 EK 5807074161 NO 5
181 SKF 90 160 40 22218 EK 5807074181 NO 4
182 SKF 95 170 43 22219 EK 5807074191 NO 6
183 SKF 55 100 25 22211E 5807075511 NO 1
184 SKF 65 140 48 22313 E 5807103131 NO 2
185 SKF 75 160 55 22315 E 5807103151 NO 1
186 SKF 75 160 55 22315 CC/W33 5807104151 NO 1
187 SKF 90 160 52.4 23218 CC/W33 5807502181 NO 5
188 SKF 95 200 22219 EK/C3 5807504191 NO 2
189 SKF 110 200 22222 EK/C3 5807504221 NO 2
190 SKF 85 150 28 30217 JR 5808072571 NO 1
sléuol g ye0 Yo Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

191 SKF 70 125 26 30214 12/Q 5808072741 NO 1
NTN
192 EQUIVALENT | 60 130 31 4T-30312D 5808184621 NO 6
SKF
NTN
193 | EQUIVALENT | 110 200 41 30222U 5808185221 | NO 5
SKF
194 SKF 90 160 40 32218 JR 5808192881 NO 2
NTN
195 | EQUIVALENT |70 15 54  32314CU 5808222841 | NO 5
SKF
196 SKF CONE 43132 5809814311 NO 0
197 SKF Cup 43312 5809864331 NO 0
198 SKF 17 30 2 AXK 1730 5811502031 NO 0
199 SKF BEARING ASSY. SHAFT DIA 80MM  YAJ-216-2F 5812198031 NO 0
200 SKF BEARING FYJ75TF 5812199031 NO 1
201 SKF BRG. UNIT ASSY. SY35 5812201311 NO 8
202 SKF BRG. UNIT ASSY. SY50 5812201321 NO 6
203 SKF FRB 12.5/140 5812204663 NO 2
204 SKF FRB 12.5/160 5812204673 NO 2
205 SKF SEAL TSN 218 A 5812206283 NO 1
206 SKF SEAL TSN 222 A 5812206323 NO 1
207 SKF HOUSING ONLY SNL-516-613 5812207663 NO 2
208 SKF HOUSING ONLY SNL-518-615 5812207683 NO 4
209 SKF HOUSING ONLY SNL 519-616 5812207693 NO 4
210 SKF HOUSING ONLY SNL-522-619 5812207723 NO 1
211 SKF HOUSING ONLY SNL-218 5812207783 NO 1
212 SKF HOUSING ONLY SNL 528 5812207883 NO 1
213 SKF SEAL TSN 516 A 5812207963 NO 4
214 SKF SEAL TSN 518 A 5812207983 NO 4
215 SKF SEAL TSN 519 A 5812207993 NO 6
216 SKF END COVER ASNH 522-619 5812208423 NO 1
217 SKF END COVER ASNH 516-613 5812208463 NO 1
218 SKF SLEEVE,H-319 5812210523 NO 4
219 SKF SEAL, TSN-519S 5812210533 NO 2
220 SKF RING FRB 12.5/170 5812210543 NO 4
221 SKF DISK ASNH 519-616 (END CAP) BAS] 5812210553 NO 3
222 SKF SLEEVE, H322 5812210583 NO 2
223 SKF SEAL TSN 522S 5812210593 NO 2
224 SKF RING FRB 13.5/200 5812210603 NO 2
225 SKF SLEEVE H-3128 5812210643 NO 2
226 SKF SEAL TSN 528S 5812210653 NO 3
227 SKF DISK ASNH 528 (END CAP) [BAS] 5812210663 NO 3
sléuol g ye0 \lg Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

228 SKF RING FRB 15/250 5812210673 NO 4
229 SKF COVER SKF ASNH 518-615 5812211533 NO 1
230 SKF SHAFT DIA. 70 MM.LE.59MM. SKF H 316 5812902161 NO 3
231 SKF SHAFT DIA. 80 MM.LE.65MM. SKF H 318 5812902181 NO 6
232 SKF NUT NO 4 SHAFT DIA 20 MM SKF KM4 5812941041 NO 3
233 SKF NUT NO 6 SHAFT DIA 30 MM SKF KM6 5812941061 NO 1
234 SKF NUT NO 8 SHAFT DIA 40 MM SKF KM8 5812941081 NO 1
235 SKF NUT NO 9 SHAFT DIA 45 MM SKF KM9 5812941091 NO 1
236 SKF NUT NO 10 SHAFT DIA 50 MM SKF KM10 5812941101 NO 1
237 SKF NUT NO 11 SHAFT DIA 55 MM SKF KM11 5812941111 NO 1
238 SKF NUT NO 12 SHAFT DIA 60 MM, SHOP SKF KM12 5812941122 NO 1
239 SKF NUT NO 13 SHAFT DIA 65 MM SKF KM13 5812941131 NO 1
240 SKF NUT NO 14 SHAFT DIA 70 MM SKF KM14 5812941141 NO 1
241 SKF NUT NO 16 SHAFT DIA 80 MM SKF KM16 5812941161 NO 1
242 SKF NUT NO 17 SHAFT DIA 85 MM SKF KM17 5812941171 NO 1
243 SKF NUT NO 18 SHAFT DIA 90 MM SKF KM18 5812941181 NO 1
244 SKF WASHER NO 8 SHAFT DIA 40 MB 8 5812961081 NO 1
245 SKF WASHER NO 9 SHAFT DIA 45 MB9 5812961091 NO 0
246 SKF WASHER NO 10 SHAFT DIA 50 MB 10 5812961101 NO 1
247 SKF WASHER NO 11 SHAFT DIA 55 MB 11 5812961111 NO 1
248 SKF WASHER NO 12 SHAFT DIA 60 MB 12 5812961121 NO 1
249 SKF WASHER NO 13 SHAFT DIA 65 MB 13 5812961131 NO 1
250 SKF WASHER NO 14 SHAFT DIA 70 MB 14 5812961141 NO 1
251 SKF WASHER NO 16 SHAFT DIA 80 MB 16 5812961161 NO 2
252 SKF WASHER NO 17 SHAFT DIA 85 MB 17 5812961171 NO 1
253 SKF WASHER NO 18 SHAFT DIA 90 MB 18 5812961181 NO 2

Cl o.\.g.b)f bl éa.ou o PMB‘ L)"‘ 4538 JL» A} d)a.a.n u,.isL.n U»Lul).» g.B)a.a.n ]a.w9Lo uw » .J9>9A ),{.)1.5.9—\
o1 pYel olasi 1 1S L g it b plp 03 p e B (sln e g g 05 ] g b jo B Lasgie (5 53 292 90 SleMb] Y
Caly dalgzs

bl 28155 (g )3 5l B sl s 48 £9dge cpl Sl (o 235 Blod dae S Pl (gl oaidg b il ) cuend

slaol g p0 Yv Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo legs comidg o gaione

fo)wéav&g

(il ) J9u2))
1 85......
2
3
4
330

P oy

033 35 JolS g JuoSG ¢« b outidlig 38 Lawgi | 0 ylows Cawga 30 T sk pIB! bl 9 Camiluo (98 Jou —
il (o0 4 LY b gy 4S 398 Jou> 40 T oo s 3gy—Y

Ol Y Poi oy 40 6”“3 0 5yl skl p)@‘ KIKCYE o

sbiol g 0 YA Wbl g0 Jgud 9590 9 Wb oileS B9d (o



Slalaie 5 Sy po lgil el ogar acilio sl Lo (Jegr ooty iy potine

S ) MY

by S Jglua
(Y cwgn)

sLaol g y4e0 Y4 wdlb oo Joud 0590 9 b ouiles (g8 (yio



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

DESCRIPTION PART NO
ITEM o0 jLlw BORE OD WIDTH BEARING M.E.S.C UNIT Aoy Cuond Olbmsgi
MM MM MM
1 SKF 20 42 12 6004 C3 5800046041 | NO
2 SKF 150 225 35 6030 C3 5800046301 | NO
3 SKF 220 340 56 6044 M C3 5800046451 | NO
4 SKF 20 42 12 60042Z C3 5800062541 | NO
5 SKF 15 35 11 6202 C3 5800083021 | NO
6 SKF 25 52 15 6205 C3 5800083051 | NO
7 SKF 45 85 19 6209 C3 5800083091 | NO
8 SKF 50 90 20 6210 C3 5800083101 | NO
9 SKF 60 110 22 6212 C3 5800083121 | NO
10 SKF 65 120 23 6213 C3 5800083131 | NO
11 SKF 75 130 25 6215 C3 5800083151 | NO
12 SKF 80 140 26 6216 C3 5800083161 | NO
13 SKF 85 150 28 6217 C3 5800083171 | NO
14 SKF 95 170 32 6219 C3 5800083191 | NO
15 SKF 105 190 36 6221 C3 5800083211 | NO
16 SKF 170 310 52 6234 M C3 5800083341 | NO
17 SKF 95 170 32 6219M  C3 5800083391 | NO
18 SKF 160 290 48 6232M (3 5800083441 | NO
19 SKF 25 52 15 6205Z C3 5800121051 | NO
20 SKF 30 62 16 6206Z C3 5800121061 | NO
21 SKF 40 80 18 6208Z C3 5800121081 | NO
22 SKF 12 32 10 6201-2Z C3 5800122011 | NO
23 SKF 15 35 11 6202-2Z C3 5800122021 | NO
24 SKF 17 40 12 62032Z C3 5800122032 | NO
25 SKF 20 47 14 620422 C3 5800122042 | NO
26 SKF 25 52 15 62052Z C3 5800122051 | NO
27 SKF 30 62 16 620622 C3 5800122061 | NO
28 SKF 40 80 18 62082z C3 5800122081 | NO
29 SKF 40 80 18 6208 2Z 5800122082 | NO
30 SKF 45 85 19 62092Z (3 5800122091 | NO
31 SKF 50 90 20 6210-2Z C3 5800122101 | NO
32 SKF 15 35 11 6202-2RS1 C3 5800124021 | NO
33 SKF 40 80 18 6208 2RS1 C3 5800124081 | NO
34 SKF 95 200 45 6319 C3 5800145791 | NO
35 SKF 70 150 35 6314 C3 5800145841 | NO
36 SKF 45 100 25 6309 C3 5800146091 | NO
37 SKF 50 110 27 6310 C3 5800146101 | NO
38 SKF 55 120 29 6311 C3 5800146111 | NO
sbasl g 0 v Wbl oo Jou8 990 g Wb oS g5 (ke




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

39 SKF 60 130 31 6312 Cc3 5800146121 | NO
40 SKF 75 160 37 6315 Cc3 5800146151 | NO
41 SKF 80 170 39 6316 C3 5800146161 | NO
42 SKF 85 180 41 6317 C 5800146171 | NO
43 SKF 95 200 45 6319 Cc3 5800146191 | NO
44 SKF 110 240 50 6322 Cc3 5800146221 | NO
45 SKF 130 280 58 6326 C3 5800146261 | NO
46 SKF 110 240 50 6322M C3 5800146321 | NO
47 SKF 130 280 58 6326 M C3 5800146361 | NO
48 SKF 130 280 58 6326 M/VL0241 5800146371 | NO
49 SKF 85 180 41 6317 M C3 5800146431 | NO
50 SKF 100 215 47 6320M C3 5800146451 | NO
51 SKF 80 170 39 6316 M C3 5800146461 | NO
52 SKF 120 260 55 6324 M C3 5800146471 | NO
53 SKF 50 130 31 NU 410 C3 5800154101 | NO
54 SKF 17 47 14 6303 2ZR C3 5800160531 | NO
55 SKF 30 72 19 6306 2ZR C3 5800164061 | NO
56 SKF 30 72 19 6306Z C3 5800167061 | NO
57 SKF 40 90 23 630872 C(C3 5800167081 | NO
58 SKF 17 47 14 630327 C3 5800168031 | NO
59 SKF 45 100 25 630927 C3 5800168091 | NO
60 SKF 70 150 35 6314 2RS1 C3 5800169141 | NO
61 SKF 80 170 39 6316 2RS1 C 5800169161 | NO
62 SKF 70 150 35 1314 C3 5800324141 | NO
63 SKF 50 110 40 2310 Cc3 5800325101 | NO
64 SKF 60 130 46 2312 C3 5800325121 | NO
65 SKF 75 160 55 22315EK C 5800560151 | NO
66 SKF 40 80 18 NU 208 ECJ 5800560581 | NO
67 SKF 50 90 20 NU 210 ECJ 5800560601 | NO
68 SKF 70 125 24 NU 214 ECJ 5800560641 | NO
69 SKF 80 140 26 NU 216 ECJ 5800560661 | NO
70 SKF a0 160 30 NU 218 ECJ 5800560681 | NO
71 SKF 60 110 22 NU 212 ECJ 5800560821 | NO
72 SKF 55 100 21 NU211 C3 5800564211 | NO
73 SKF 85 150 28 NU 217 ECP C 5800564271 | NO
74 SKF 65 120 23 NU 213 E 5800564331 | NO
75 SKF 40 80 18 NU208E C3 5800564381 | NO
76 SKF 200 360 58 NU 240M C3 5800564401 | NO
77 SKF 55 100 21 NU211E C3 5800564411 | NO
78 SKF 170 310 52 NU 234 M C3 5800564441 | NO
79 SKF 95 170 32 NU219 M C3 5800564691 | NO
80 SKF 35 72 17 NU 207 EJ C3 5800564771 | NO
81 SKF 140 210 33 NU 1028 M C3 5800567281 | NO
sléuol g ye0 ¥ Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

82 SKF 90 160 40 NU 2218 C3 5800567711 | NO
83 SKF 80 140 33 NU 2216 EC C3 5800567761 | NO
84 SKF 90 160 40 NU 2218 ECP C3 5800567881 | NO
85 SKF 25 62 17 NU305 (3 5800643851 | NO
86 SKF 45 100 25 NU 309 ECP C3 5800643911 | NO
87 SKF 55 120 29 NU311 C3 5800644111 | NO
88 SKF 65 140 33 NU313E (3 5800644491 | NO
89 SKF 90 160 40 C-2218 C3 5800651181 | NO
90 SKF 80 140 33 22216 CCC3 5800846161 | NO
91 SKF 140 250 68 22228 CCK/W33 5800846781 | NO
92 SKF 90 160 40 22218E C3 5800848181 | NO
93 SKF 110 200 53 22222 E C3 5800848221 | NO
94 SKF 10 26 8 6000 5801046001 | NO
95 SKF 45 75 16 6009 5801046091 | NO
96 SKF 85 130 22 6017 5801046171 | NO
97 SKF 30 55 13 6006 Z 5801047061 | NO
98 SKF 25 47 12 6005-2Z 5801049051 | NO
99 SKF 25 47 12 6005 2RS1 5801054051 | NO
100 SKF 35 62 14 6007 2RS1 5801054071 | NO
101 SKF 17 40 12 6203 5801076031 | NO
102 SKF 25 52 15 6205 5801076051 | NO
103 SKF 30 62 16 6206 5801076061 | NO
104 SKF 55 100 21 6211 5801076111 [ NO
105 SKF 20 47 14 6204 2 5801077041 | NO
106 SKF 17 40 12 6203 2Z 5801079031 | NO
107 SKF 20 47 14 6204 272 5801079041 | NO
108 SKF 25 52 15 6205 27 5801079051 | NO
109 SKF 55 100 21 621127 5801079111 [ NO
110 SKF 15 35 11 6202 2ZE 5801079321 [ NO
111 SKF 12 32 10 6201 2RS1 5801084011 | NO
112 SKF 17 40 12 6203 2RS1 5801084031 | NO
113 SKF 30 62 16 6206 2RS1 5801084061 | NO
114 SKF 35 72 17 6207 2RS1 5801084071 [ NO
115 SKF 25 62 17 6305 5801106051 | NO
116 SKF 45 100 25 6309 5801106091 | NO
117 SKF 55 120 29 631127 5801109111 | NO
118 SKF 65 140 33 6313 27 5801109131 | NO
119 SKF 20 52 15 6304 2RS1 5801114041 | NO
FAG
120 30 62 16 7206 B.TVP.UA 5801270561 | NO
EQUIVALENT
SKF
121 FAG 90 160 30 7218 B.TVP 5801270681 | NO
sbaal gy vy Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

EQUIVALENT
SKF
122 SKF 12 32 10 7201 BE 5801276011 | NO
123 SKF 70 125 24 7214 BECBP 5801276341 | NO
124 SKF 80 140 52 7216 BECBJ 5801276361 [ NO
125 SKF 85 150 56 7217 BECBP 5801276371 | NO
126 SKF 90 160 30 7218 BECBP 5801276381 [ NO
127 SKF 20 47 14 7204 BEP 5801276441 | NO
128 SKF 20 47 14 7204 BECBM 5801276541 | NO
129 SKF 30 62 16 7206 BECBP 5801276561 [ NO
130 SKF 40 80 36 7208 BECBJ 5801276581 | NO
131 SKF 15 35 11 7202 BEP 5801276621 | NO
132 SKF 70 158 48 7214 BECB)J 5801276641 | NO
133 SKF 85 150 28 7217 BEP 5801276771 | NO
FAG
134 55 120 29 7311 B.TVP.UA 5801300611 [ NO
EQUIVALENT
SKF
FAG
135 65 140 33 7313 B.TVP.UA 5801300631 | NO
EQUIVALENT
SKF
FAG
136 35 80 21 7307 B-UA 5801300671 | NO
EQUIVALENT
SKF
FAG
137 45 100 25 7309 B-UA 5801300691 | NO
EQUIVALENT
SKF
138 SKF 50 110 27 7310 BECBJ 5801306401 | NO
139 SKF 55 120 58 7311 BECBJ 5801306411 | NO
140 SKF 70 150 35 7314 BECBJ 5801306441 | NO
141 SKF 80 170 39 7316 BECB)J 5801306461 | NO
142 SKF 30 72 19 7306 BECBM 5801306561 | NO
143 SKF 40 90 23 7308 BECBJ 5801306581 | NO
144 SKF 85 180 82 7317 BECBM 5801306681 | NO
145 SKF 45 100 25 7309 B 5801306691 | NO
sbaal gy vy Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

146 SKF 65 140 33 7313 BEP 5801306731 | NO
147 SKF 85 180 41 7317 B 5801306771 | NO
148 SKF 60 130 62 7312 BECBJ 5801306791 | NO
149 SKF 120 55 29 7311 BECBP 5801306801 | NO
150 SKF 90 190 43 7318 B 5801306881 | NO
151 SKF 55 120 29 7311 BEP 5801306911 | NO
152 SKF 35 80 21 7307 BEG 5801307071 | NO
153 SKF 35 80 21 7307 BG 5801307471 | NO
154 SKF 45 100 25 QJ 309 MA 5801604091 | NO
155 SKF 45 100 25 QJ 309 MA/C2L 5801604191 | NO
156 SKF 90 160 40 2218 5802195181 | NO
157 SKF 35 72 23 2207 2RS 5802195471 | NO
158 SKF 95 170 43 2219 KM/P63 5802376191 | NO
159 SKF 12 32 15.9 3201 A 5802503211 | NO
160 SKF 20 40 14 51204 5803077041 | NO
161 SKF 75 110 27 51215 5803077151 | NO
162 SKF 30 60 21 51306 J9 5803107061 | NO
163 SKF 150 190 36 N 221 ECP 5806081211 | NO
164 SKF 17 40 12 NU 203 ECP 5806083831 | NO
165 SKF 90 160 30 NU 218 ECP 5806084371 | NO
166 SKF 85 150 28 NU 217 ECP 5806084461 | NO
167 SKF 150 225 35 NU 1030 5806087301 | NO
168 SKF 130 200 33 NU 1026 M1 5806087461 | NO
169 SKF 40 a0 23 NU 308 5806084081 | NO
170 SKF 35 80 21 NU 307 E 5806114371 | NO
171 SKF 50 110 27 NU 310 ECP 5806114401 | NO
172 SKF 60 130 31 NU 312 ECJ 5806114421 | NO
173 SKF 55 120 29 NU 311 ECP 5806114611 | NO
174 SKF 65 140 33 NU 313 EC 5806114731 | NO
175 SKF 80 140 33 NU 2216 ECJ 5806204561 | NO
176 SKF 80 170 58 NU 2316 E 5806234361 | NO
177 SKF 95 200 67 NU 2319 E 5806234391 | NO
178 SKF 100 215 73 NU 2320 E 5806234401 | NO
179 SKF 60 130 46 NJ2312E.M1 5806235121 | NO
180 SKF 80 140 33 22216 EK 5807074161 | NO
181 SKF 90 160 40 22218 EK 5807074181 | NO
182 SKF 95 170 43 22219 EK 5807074191 | NO
183 SKF 55 100 25 22211E 5807075511 | NO
184 SKF 65 140 48 22313 E 5807103131 | NO
185 SKF 75 160 55 22315 E 5807103151 | NO
186 SKF 75 160 55 22315 CC/W33 5807104151 | NO
187 SKF 90 160 52.4 23218 CC/W33 5807502181 | NO
188 SKF 95 200 22219 EK/C3 5807504191 | NO
sléuol g ye0 vy¥ Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

189 SKF 110 200 22222 EK/C3 5807504221 | NO
190 SKF 85 150 28 30217 JR 5808072571 | NO
191 SKF 70 125 26 30214 J2/Q 5808072741 | NO
NTN
192 60 130 31 4T7-30312 D 5808184621 | NO
EQUIVALENT
SKF
NTN
193 110 200 41 30222 U 5808185221 | NO
EQUIVALENT
SKF
194 SKF 90 160 40 32218 JR 5808192881 | NO
NTN
195 70 15 54 32314 CU 5808222841 | NO
EQUIVALENT
SKF
196 SKF CONE 43132 5809814311 | NO
197 SKF CcupP 43312 5809864331 | NO
198 SKF 17 30 2 AXK 1730 5811502031 | NO
199 SKE gEARlNG ASSY. SHAFT DIA 80MM  YAJ-216- 5812198031 | NO
200 SKF BEARING FYJ75TF 5812199031 | NO
201 SKF BRG. UNIT ASSY. SY35 5812201311 | NO
202 SKF BRG. UNIT ASSY. SY50 5812201321 | NO
203 SKF FRB 12.5/140 5812204663 | NO
204 SKF FRB 12.5/160 5812204673 | NO
205 SKF SEAL TSN 218 A 5812206283 | NO
206 SKF SEAL TSN 222 A 5812206323 | NO
207 SKF HOUSING ONLY SNL-516-613 5812207663 | NO
208 SKF HOUSING ONLY SNL-518-615 5812207683 | NO
209 SKF HOUSING ONLY SNL 519-616 5812207693 | NO
210 SKF HOUSING ONLY SNL-522-619 5812207723 | NO
211 SKF HOUSING ONLY SNL-218 5812207783 | NO
212 SKF HOUSING ONLY SNL 528 5812207883 | NO
213 SKF SEAL TSN 516 A 5812207963 | NO
214 SKF SEAL TSN 518 A 5812207983 | NO
215 SKF SEAL TSN 519 A 5812207993 | NO
216 SKF END COVER ASNH 522-619 5812208423 | NO
217 SKF END COVER ASNH 516-613 5812208463 | NO
218 SKF SLEEVE,H-319 5812210523 | NO
219 SKF SEAL, TSN-519S 5812210533 | NO
220 SKF RING FRB 12.5/170 5812210543 | NO
sléuol g ye0 Yo Sl oo JouB 0590 5 o ouiled G9d (i




Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli

bow egr condy iy poione

221 SKF DISK ASNH 519-616 (END CAP) BAS] 5812210553 | NO
222 SKF SLEEVE, H322 5812210583 [ NO
223 SKF SEAL TSN 5225 5812210593 | NO
224 SKF RING FRB 13.5/200 5812210603 | NO
225 SKF SLEEVE H-3128 5812210643 | NO
226 SKF SEAL TSN 528S 5812210653 | NO
227 SKF DISK ASNH 528 (END CAP) [BAS] 5812210663 | NO
228 SKF RING FRB 15/250 5812210673 | NO
229 SKF COVER SKF ASNH 518-615 5812211533 | NO
230 SKF SHAFT DIA. 70 MM.LE.5SMM. SKF H 316 5812902161 | NO
231 SKF SHAFT DIA. 80 MM.LE.65MM. SKF H 318 5812902181 | NO
232 SKF NUT NO 4 SHAFT DIA 20 MM SKF KM4 5812941041 | NO
233 SKF NUT NO 6 SHAFT DIA 30 MM SKF KM6 5812941061 | NO
234 SKF NUT NO 8 SHAFT DIA 40 MM SKF KM8 5812941081 | NO
235 SKF NUT NO 9 SHAFT DIA 45 MM SKF KM9 5812941091 | NO
236 SKF NUT NO 10 SHAFT DIA 50 MM SKF KM10 5812941101 | NO
237 SKF NUT NO 11 SHAFT DIA 55 MM SKF KM11 5812941111 ( NO
738 SKF E'\le';;lo 12 SHAFT DIA 60 MM, SHOP SKF 5812941122 | NO
239 SKF NUT NO 13 SHAFT DIA 65 MM SKF KM13 5812941131 ( NO
240 SKF NUT NO 14 SHAFT DIA 70 MM SKF KM14 5812941141 ( NO
241 SKF NUT NO 16 SHAFT DIA 80 MM SKF KM16 5812941161 | NO
242 SKF NUT NO 17 SHAFT DIA 85 MM SKF KM17 5812941171 ( NO
243 SKF NUT NO 18 SHAFT DIA 90 MM SKF KM18 5812941181 ( NO
244 SKF WASHER NO 8 SHAFT DIA 40 MB 8 5812961081 [ NO
245 SKF WASHER NO 9 SHAFT DIA 45 MB9 5812961091 | NO
246 SKF WASHER NO 10 SHAFT DIA 50 MB 10 5812961101 | NO
247 SKF WASHER NO 11 SHAFT DIA 55 MB 11 5812961111 | NO
248 SKF WASHER NO 12 SHAFT DIA 60 MB 12 5812961121 | NO
249 SKF WASHER NO 13 SHAFT DIA 65 MB 13 5812961131 ( NO
250 SKF WASHER NO 14 SHAFT DIA 70 MB 14 5812961141 ( NO
251 SKF WASHER NO 16 SHAFT DIA 80 MB 16 5812961161 | NO
252 SKF WASHER NO 17 SHAFT DIA 85 MB 17 5812961171 ( NO
253 SKF WASHER NO 18 SHAFT DIA 90 MB 18 5812961181 [ NO

JS e

: oo g

Ao Cuoud 451 g oadtid < dugi | 0 slowt Cuwgu 30 T yoio WIS oS YAY (bl 9915 399 Jguna Comslano oidd Slgain—

slaol g yoe0

Wil 0 310 )15 JU ) Jolao i L owiig 39 (Saw 3 oo 31 5 A © ylows Cow gt ] 31 W9 33> —Y

\ig

Wbl oo Jgu8 8590 g 0 ouilgS §9d (i




Slalaie 5 Sy po lgil el ogar acilio sl Lo (Jegr ooty iy potine

oGy R >

oo 23l 40l Cilewd diged

sbawl g yoo v Wbl o Jgud 590 9 Ul ouilg G99 (yke



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

(d O yae)
denllio jo crral sho i oSyl Sl 4l
(e ) saui)
5 & bl ol o€ 4 L >
s e sy ooy i St 5l 0 e
(e O yaie)
(I U o sl
(050 L5 g (050 5 sae )

Jo8 2050 B8 S =S5l 45 980 Pl b Gl 4 L (e g (pardip oy oS58 4pilin S wles (oo ciles
Sl suad BISELL) B0 wae Ho slalE il fua 46l cilas asliid b b g e 0lal 58 (slisel 5 il j Lo g suds 231
1y 3850 Iy o oo

(Do il b Sua)
S oladl L el Hlghsl s L s T ple b 5 s ol & (aliial 4l G g (25X LS cpl gl @dbss pana
w3l b e gy pand g5t oS5k day 5o S50 wll Gdly SLas b ol aal e Basb
Scal ga 50 s L g aues Hlie S0 ol cela AT B b calas ol

(155 b5 3 m)

-l sas Ly g a3l b S5, pem 0 s 28l ad BB sl el pa 50 oS (Sae gl L e g (ardip R oS5
Glaa 8 Lo oS waad 1 4els colas () oas

(e O yacae)
saae dlllas 4o platial Sl gy conl gt SSb o) peail 5o wlald wadi b 38l 5o 15 SSL 5 5w pal 315 wads
S Al bas e ss pandig sty oS5d 0 S diga b das 50 1) 358 psire floe 0l

slaol g p0 YA Wl oo JguB 0590 9 A oilgs (g8 (o



Slileie g Ky gl el ogas aadlio sli Lo egr sondis iy aoizne

R olagas alasl b cilas o 3 5D

(CUEPSEY)
O 84 8200, i 4 s b § 10 e s)la 2 oalay) § 4 s | § sl
L e g s g 53 S 5 & g
(4ol colas ol ) sanine) (4ols cilas ol die ) sacis)
..................................................................... € Slagas alasl )y SU ol dhas g
(e O yacie)

JJJJ_JJw%)dﬁwaww‘ﬁéﬁbg@’éub&lwufl‘du&u.a.o‘_]‘.ﬁ)dbd.&b)u‘d‘d‘)‘ﬁ%}u

Al ol el olagal 51 Sosa a5 aladl 5l bl cilas cpl die G gade l (oo (oaddd G L S35, 50

..................................................... Ol o 335, & A5, <S4 5
U (e )
(S G g5 B9 ) (4 i sh sas)

aled il 5 auls e 85 ol il (ol 4l oy saae oS en 58 5 Olsie 58 4 5 el milas Gul el 1 il
Lo Sl 5 £508 palie 3ok 5 aludl b 4als Hlehl ) sam 4 gliae Sl G gus (0K LB Gl o) @il so (e

.J_}‘J_}#
....................................................................... S0 @l el AT G el colass ol Sliel sus

(Do Gl By a)
4SS g 0 9 B9 walga el (B o sk el g 50 S Sue (gl el colas () G gaane sl sA a4 b g en s
3 m G0 Lo wsadd ) 4ol ciles mae aalgdd L 5 ) g1 SSL
ﬁﬁﬁ&.&a&h@&l‘)‘dﬁbdﬂm
(e soae)
Saae dalllae 4 plial aSiu) ¢ gas ol agatie Sb o gealyl o wlals wad b 38150 15 SOL 5 a5lus aal )3 S o3 348
S Al b e g candig 5B oSHd o S dlga bdag 5o 1) 38 psie fio aiils

sLiol 5 y0 ¥4 Sl oo Jgud 0590 5 0 oiles B9 (o



Slalaie 5 Sy po lgil el ogar acilio sl Lo (Jegr ooty iy potine

AR sy e

Il g I ylvo plw

H k_’

sbaal gy ¥ Sl go Joud 990 3 Wb 0ilgS gd (e



